II spotkanie mikrofalowe Zakopane / Poronin            3,4,5.01.2008r.

W związku z poczynionymi uzgodnieniami i rezerwacją pragnę zaprezentować zestawienie ogólne dotyczące zakwaterowania, wyżywienia i programu II spotkania mikrofalowego:

ZAKWATEROWANIE:

Na dzień dzisiejszy (12.12.2007) istnieje możliwość zakwaterowania 32 osób w trzech sąsiadujących zew sobą budynkach (prawie tak jak to miało miejsce w 2005 roku).

Cena za nocleg 20 zł ( ustalono tę wysokość przyjmując jako średnią bez uwzględniania standardu i ilości łóżek w pokojach) W większości istnieje możliwość zakwaterowania  do poniedziałku 07.012008r.

WYŻYWIENIE:

Piątek 04.01. – obiad 15,-zł

Sobota 05.01. – śniadanie – obiad – 25,-zł

Niedziela 06.01. – śniadanie – 10,-zł

Cena całodziennego wyżywienia = 25,-zł – na tę cenę składają się dwa posiłki: śniadanie i obiado – kolacja przy czym wyżywienie ma charakter domowy i serwowane jest nie na porcje jak w restauracji tylko w wazach i na półmiskach według zasady indywidualnego zróżnicowania i potrzeb konsumpcyjnych.

PROGRAM:

Zasadniczo program jest zarysem ogólnym:

PIĄTEK : 04.01 : przyjazd, zakwaterowanie i powitanie.

Wspólny obiad i zajęcia teoretyczne, prelekcje, dyskusja poświęcone tematycznie wszelkim aspektom łączności na zakresach mikrofalowych.

SOBOTA : 05.01 : śniadanie, wyjazd w grupach na okoliczne wzniesienia ( w zależności od pogody – próby łączności w pasmach mikrofalowych) lub w razie niekorzystnej pogody prezentacja urządzeń i układów mikrofalowych, pomiary mikrofalowe i giełda sprzętowa. 

Po obiado-kolacji dyskusje i rozmowy – wymiana indywidualnych doświadczeń pomiędzy krótkofalowcami.

NIEDZIELA : 06.01: śniadanie, - dla chętnych wyjazd do Gliczarowa Górnego na mszę św, a po mszy wspólne zdjęcia oraz pożegnanie i wyjazd uczestników spotkania.

Dla chętnych istnieje możliwość pozostania do poniedziałku.

Krótkofalowcy pragnący wziąć udział w II spotkaniu mikrofalowym w Poroninie proszeni są o kierowanie ofert zgłoszeń uczestnictwa u kol. Mariana Marduły SP9ODR pod adresem mailowym: almarsp9odr@poczta.onet.pl  lub telefonicznie (0-18) 207-4820.

W ofercie uczestnictwa należy określić czas pobytu i chęć skorzystania z wyżywienia.

Jak określiłem na wstępie ilość miejsc z uwagi na sezon zimowy jest ograniczona!

Marian Marduła SP9ODR

Lucjan Koćma SP9MX

