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A P E L
do Stowarzyszenia PK UKF i UKF'owców, aktywnych w poszczególnych dziedzinach.

W lutym 2007 ma odbyć się w Wiedniu śródokresowe spotkanie Managerów UKF i Mikrofalowych celem przedyskutowania i przygotowania dokumentów na Konferencję IARU R1 w 2008 (Cavlat)
Na spotkaniu tym będą rozpatrywane dokumenty zgłoszone przez poszczególne kraje członkowskie. PZK zawsze zgłaszało na te Konferencje swoje propozycje, z których część była uwzględniana w zaleceniach końcowych Konferencji. Wnioski, które mają być rozpatrywane na spotkaniu UKF Managerów powinny być złożone przez PZK do 1 grudnia 2006.
W związku z tym apeluję do UKF'owców, aktywnych w poszczególnych dziedzinach, o włączenie się do sprawy i poprowadzenie dyskusji w gronie zainteresowanych tematem i opracowanie wniosku.

Uzasadnienie:

Pozwolenie radiowe, wydawane przez UKE zgodnie z przepisami UE posiada klauzulę:
"Posiadacz pozwolenia jest obowiązany do ścisłego przestrzegania przepisów obowiązujących w służbie radiokomunikacyjnej amatorskiej"
Przepisy te są określone przez ITU w RR, a szczegóły w zaleceniach między innymi CEPT, ERO (European Radiocommunications Office) i ECC (Electronic Communications Committee). W tych i innych gremiach udział bierze, jako opiniodawca, z IARU R1 - EUROCOM. Wspomniane organizacje zakładają, że Służba Radiokomunikacyjna Amatorska jest samoregulująca, w ramach uprawnień tej Służby. 
W zakresie UKF regulacja ta określona jest w VHF Managers Handbook. Jest on opracowywany przez UKF Managerów i akceptowany przez Konferencje IARU R1. Podlega on systematycznej aktualizacji w związku z postępem technicznym i operatorskim. Ostatnia wersja jest pod adresem:



<http://www.iaru-r1.org/VHF_Handbook_V5_11.pdf>

W dyskusjach na grupie PKUKF, na Zjazdach PK UKF oraz innych spotkaniach pada wiele wypowiedzi, że pewne sprawy należałoby zmienić, uściślić itd. Jeśli nie padnie wniosek w takiej sprawie, to nic się nie zmieni. Od nas zależy czy włączymy się w jakiś sposób do dyskusji europejskiej nad ulepszeniem podstawowego dla nas dokumentu, jakim jest ww. Handbook.
W związku z tym proszę Kolegów aktywnie działających na polu UKF o zgłaszanie propozycji.
Wniosek końcowy przedkładany przez PZK powinien mieć postać: 
- 
Wskazanie na istniejący zapis w VHF Managers Handbook

-
Krytyka tego zapisu

- 
Propozycja nowego zapisu

- 
Uzasadnienie i wskazanie korzyści.

Liczę na współpracę, szczególnie w tematach: 

-
Bandplan UKF/Mikrofale

-
Formy organizacyjne zawodów UKF, regulaminy zawodów
- 
Specjalne techniki:  EME, RS, MS i podobne.
Liczę na szybkie i konstruktywne działanie.

UKF Manager PZK
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